Pe3yabTarhl aHKETHPOBAHUA POAMTE ICH
1o odecnevYeHNIo JeTell MUTaHUeM B LIKOJIe.

IIpunumasio yuactue 87 4yesioBeka

1. Bam cbiH (104b) 0Oexaer B mkoJjie? — 100 %
2. EcJam HeT, TO M0 KaKoil npu4yuHe?

3.YnosaerBopsier Jim Bac cucrema oprannzanuu nMTaHUA B HIKOJIe?
Ha -62 %

Her - 12 %

3aTpyAHSIOCh OTBETUTH — 26 %

4.Y10BJI€TBOPEHDI JIM KA4€CTBOM NPUTOTOBJICHUS MUK ?
Ha -60 %

Hetr - 12%

3aTpyIHAKOCHh OTBETUTH — 28%

5. HpaBurcs i Bamemy pe6eHKy acCOpTUMEHT 011011 B IIKOJI€e?
a) 1a 67 %

0) He Bcerma 25 %

B) HET 8%

6. Bac ycrpauBaeT MEHIO HIKOJIbHOM CTOJIOBOM?
a) na 57%

0) unoraa 33%

B) HeT 10%

7. Ecan 0b1 paéoTa cTos10B0# Baieii mkoJibl 0leHMBAJIACH 110 NATUOAJUILHOM CUCTEME,
4yT00bI BBl MOCTaBUIIN?

«I»- 0%

@» - 1%

«3I» - 11%

«4» - 65%

«5» -23%



